
Lot 1 
A collection of pottery to include Royal Worcester Lullaby (Second), Aynsley red and gilt cup and a pair of Francesca figures
(4). In good condition with no obvious damage or restoration.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2 
A mixed collection of tea ware to include Queen Anne, Heathcote pottery and one similar to consist of cups, saucers, plates
etc (Qty). In good condition with no obvious damage or restoration with some surface wear.
Estimate: 5 - 10
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 3 
A good collection of glass paperweights and similar items to include Langham, Tutbury Glass etc (Qty).
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 4 
A mixed collection of items to include pottery, tea ware, figures, modern mantle clock etc (Qty). Collection only.
Estimate: 5 - 10
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 5 
A mixed collection of items to include glass ware, 19th century and later pottery, cutlery sets, Royal Doulton, Royal
Adderley (Qty).
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 6 
A mixed collection of items to include Royal Doulton Balloon Seller wall charger (second), Wedgwood Mayfield teapot,
wooden tribal-style carved plaques and other pottery to include Ironstone etc (Qty).
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 7 
A collection of vintage wine glasses and similar glasses to include a set of 6 Luminarc green footed wine glasses (Qty).
Collection only.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 8 
A collection of pottery to include Goebel Nutcracker / toy soldier, Crown Devon musical tankard, stoneware studio tankard
and others etc (Qty), collection only.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 9 
An Arklow Imari-style coffee set in the Kildare design to include a coffee pot, milk and sugar and 5 duos (13 pieces).
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 10 
A 19th century Staffordshire pottery wall charger signed by John R Capey with 'Deserted' to rear. 37cm diameter. In good
condition with no obvious damage or restoration.
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 11 
A pair of mid 20th century Staffordshire flatback spill vases with sheep decorated with granular finish (2). 19cm tall (1 af).
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 12 
A mixed collection of items to include pottery such as Carlton Ware, Beswick, oriental tea set and other items etc (Qty).
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 13 
A mixed collection of mainly pottery to include pub advertising jugs, Wade decanters, Wade piggy bank, Spode Velamour
wall pocket etc (Qty).
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 14 
A mixed collection of pottery to include large Beswick character jug Sairey Gamp and others, Wedgwood, Goebel figure (af),
Royal Doulton Captain Salt teapot (chipped) etc.
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 15 
Giuseppe Armani Pheasant Bird Sculpture Figurine Capo Di Monte Italy (slight chipping to tail feathers).
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 15A 
A large collection of mainly crested china from across the country to include vases, jugs, bowls, models and many others
(Qty).
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 15B 
A large collection of mainly crested china from across the country to include vases, jugs, bowls, models and many others
(Qty).
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 15C 
A large collection of mainly crested china from across the country to include vases, jugs, bowls, models and many others
(Qty).
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 16 
Windstone Editions resin figure of Wizard, 32cm tall.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 17 
Boxed Country Artists limited edition figure Thrush and Young CA291 with framed certificate.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 18 
A collection of Toby and Character jugs to include Beswick Scrooge and Henry VIII, Sylvac Henry VIII, Kingston Pottery
character jug etc (8).
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 19 
A pair of late 19th century Staffordshire Toby jugs, one with a snuff jar and the other holding a similar item with blue
jackets and tricorn hats (2), 22cm tall.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 20 
A pair of late 19th century Staffordshire Toby jugs of similar form with each gent having crossed legs holding a jug with
floral decoration, 22cm tall, (2) (one restored).
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 21 
An early 19th century Staffordshire Toby jug of a man in a tricorn hat holding a jug with floral sprays, feet protrude over
base, 22cm tall.
Estimate: 30 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 22 
A late 18th / early 19th Century Staffordshire Toby jug with figural handle and black tricorn hat, 25cm tall.
Estimate: 40 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 23 
A pair of 19th century majolica glaze Toby jugs of gentleman in tricorn hats holding jugs, 20cm tall.
Estimate: 40 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 24 
A Staffordshire-style pottery figure of Daniel Lambert in his chair, 24cm tall.
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 25 
A pair of Shorter Toby jugs to include Flower Seller and a gentleman holding a jug (2). Tallest 29cm.
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 26 
Sylvac character jug John F Kennedy 2899.
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 27 
A large vintage green majolica jardinière on stand, possibly French, 64cm tall.
Estimate: 25 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 28 
A collection of quality Ashworth and then Masons ironstone pottery to include chargers, plates and a ginger jar (Qty).
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 29 
Moorland Pottery Beatles face wall plaques: Lennon and McCartney (2).
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 30 
A trio of Crown Ducal tube-lined vases to include a mottled blue-glaze trumpet vase with Charlotte Rhead's signature to
base and 2 other examples (3). In good condition with no obvious damage or restoration. Rim crack to orange example.
16cm tallest.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 31 
Crown Ducal by Charlotte Rhead large single-handled jug with geometric design. 22cm tall. In good condition with no
obvious damage or restoration.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 32 
Border Fine Arts figures to include Taking No Notice A0194 and Tawny Owl WB08 (2). In good condition with no obvious
damage or restoration.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 33 
A collection of pottery figures of British Military fingers to include 1812 3rd Regiment of Dragoons Trooper, 1836 96th
Regiment of Foot Private and 1914 The Buffs Private together with Woods and sons Toby jug (4). In good condition with no
obvious damage or restoration.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 34 
A large vintage cranberry glass with swirling decoration, 35cm tall. In good condition with no obvious damage or restoration.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 35 
A large collection of Paragon fine bone china tea and dinner ware in the Belinda pattern to include tureens with lids,
2-handled soup bowls, plates, side plates etc (40+ pieces). In good condition with no obvious damage or restoration. One
handle missing from a soup bowl, other small damages may be present.
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 36 
A pair of Royal Worcester silver pottery tea and coffee pots (2).
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 37 
Aynsley Orchard Gold 27cm diameter cabinet plate with gilded decoration. Signed D. Jones.
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 38 
Aynsley Orchard Gold 23cm tall two-handled lidded urn with gilded decoration. Signed D. Jones.
Estimate: 25 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 39 
Aynsley Orchard Gold cup and saucer both signed by N Brunt (2).
Estimate: 25 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 40 
A pair of Aynsley Orchard Gold cups and saucers with coloured backgrounds, both signed D. Jones (4).
Estimate: 30 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 41 
Aynsley Orchard Gold large teapot signed by D. Jones (slight nip to spout).
Estimate: 40 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 42 
An Aynsley Orchard Gold cabinet plate decorated with majestic red and gilt border together with similar coloured
Wedgwood Ruby Tonquin plate (2). Largest diameter 28.5cm.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 43 
Aynsley Imperial Gold 194 large teapot.
Estimate: 25 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 44 
A collection of mainly Wedgwood and Aynsley pottery items to include Kutani Crane items, lidded urns, Wild Tudor etc (Qty).
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 45 
Dresden porcelain pierced decoration basket with moulded flowers and floral decoration, 19.5cm wide.
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 46 
A collection of pottery to include Royal Crown Derby Imari cups and saucers x 2 and a Royal Worcester 3212 Cornucopia
shaped vase (slight af) (3).
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 47 
A collection of 18th and 19th century tea ware and pottery to include a high quality painted saucer with floral gilt
decoration, lustre items and similar items (Qty).
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 48 
A late 18th / early 19th century Newhall (or similar) sugar bowl with oriental scenes together with a similar-aged gilt and
blue jug, believed to be Caughley, 12cm tall.
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 49 
A late 18th / early 19th century Newhall teapot with floral sprays with associated lid together with a similar-aged Newhall
cream jug with floral sprays in a different colour (2).
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 50 
A pair of studio glass vases to include a turquoise and gilt example by Dartington and a Strombergshyttan glass vase
depicting a long boat, tallest 13.5cm tall (2).
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 51 
A Kjell Engmann 'October' vase for Kosta Boda, 14.5cm tall.
Estimate: 40 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 52 
A trio of Masons pottery to include large Blue Mandalay shaped vase, 34cm tall, together with two Chartreuse graduated
jugs, tallest 17cm tall, (3).
Estimate: 25 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 53 
Anita Harris Art Pottery limited edition vase of a Collie: produced in an exclusive edition of 25 for Leighton Antiques, this
being number 17. (with certificate).
Estimate: 25 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 54 
Anita Harris Art Pottery limited edition vase of a Digger: produced in an exclusive edition of 25 for Leighton Antiques, this
being number 19. (with certificate)
Estimate: 25 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 55 
Bairstow Manor Pottery figure of Winston Churchill The Politician (119/750).
Estimate: 40 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 56 
Bairstow Manor Collectables character jug Navy Forces Churchill, 81/500 15cm tall, together with Winston Churchill limited
edition Egg Head (2).
Estimate: 25 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 57 
Large character jug of Sir Winston Churchill smoking a cigar, 18cm tall (cigar glued).
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 58 
A trio of graduated Royal Doulton Toby jugs of Winston Churchill, tallest 24cm.
Estimate: 25 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 59 
A mixed collection of Churchill memorabilia to include Robert Harrop figure, Wood and Sons character jug, Border Fine Arts
paintings dishes and other similar items (Qty).
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 60 
Wade blow up black seal on iceberg base, 12cm tall.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 61 
A large Italian ceramic figure of an elephant and tiger by Ronzan, 29cm tall.
Estimate: 50 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 62 
Late 19th century Mettlach (Villeroy and Boch) wall charger after C. Warth decorated with a lady holding a basket of
flowers, impressed marks to reverse. '1652' impressed.
Estimate: 30 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 63 
Late 19th century Mettlach (Villeroy and Boch) wall charger after C. Warth decorated with a lady holding a basket of
flowers, impressed marks to reverse. '1651' impressed.
Estimate: 30 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 64 
A good collection of Crown Ducal tea and dinner ware in the Orange Tree design to include a teapot, bowls, a jug, plates
etc (approx 40 pieces +/-).
Estimate: 40 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 65 
A late 18th / early 19th century English pottery bowl depicting oriental scenes, 29.5cm diameter, 13cm tall.
Estimate: 25 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 66 
A 20th century Cantonese famille rose bowl with shaped edges depicting traditional scenes with gilt decoration and
character marks to base, 25cm diameter.
Estimate: 30 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 67 
A late 19th / early 20th century Chinese bowl with animals amongst foliage with floral decoration to interior, 18.5cm
diameter (professionally restored).
Estimate: 30 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 68 
A late 19th / early 20th century large Chinese Republic period lidded jar with enamelled decoration with animal finial to lid
and 4 character mark to base, 24cm tall.
Estimate: 40 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 69 
A 19th century Chinese punch bowl with Mandarin scenes of leisure activities, 29cm diameter (extensive restoration).
Estimate: 120 - 240
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 70 
A late 19th / early 20th century Cantonese Canton Famille Rose bowl, 15cm diameter, marks to base.
Estimate: 25 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 71 
A late 19th / early 20th century Cantonese Canton Famille Rose bowl, 15cm diameter, marks to base.
Estimate: 25 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 72 
A 20th century Chinese enamelled decoration lidded barrel jar, 6 character mark to base, 16cm tall.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 73 
A small 19th century trinket / lidded jar decorated with Mandarin decoration, 6.5cm tall (some small chips) together with a
similar-aged Famille Rose mug / tankard, 10cm tall (restored handle).
Estimate: 30 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 74 
A 19th century Cantonese canton bowl with high quality enamelled decoration, 15cm diameter.
Estimate: 40 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 75 
Royal Crown Derby paperweight Red Fox, first quality with gold stopper.
Estimate: 25 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 75A 
Royal Crown Derby paperweight Badger, first quality with gold stopper.
Estimate: 30 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 76 
Royal Crown Derby paperweights Wren and Goldcrest, both without stoppers (2).
Estimate: 30 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 76A 
Royal Crown Derby paperweight Wren, first quality with ceramic stopper.
Estimate: 25 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 77 
Royal Crown Derby paperweight River Bank Vole, first quality with gold stopper.
Estimate: 25 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 77A 
Royal Crown Derby paperweight Turtle Dove, first quality with gold stopper.
Estimate: 30 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 78 
Royal Crown Derby paperweight Bank Vole, first quality with gold stopper.
Estimate: 25 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 79 
Royal Crown Derby paperweight Country Mouse, first quality with gold stopper.
Estimate: 25 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 80 
Boxed Royal Crown Derby paperweight Chaffinch (gold stopper and first quality) together with Puffin (second quality, slight
chip to beak) (2).
Estimate: 25 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 80A 
Boxed Royal Crown Derby paperweight in the form of a Puppy. First quality with gold stopper.
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 80B 
Royal Crown Derby paperweight King Charles Spaniel. Second quality with stopper.
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 80C 
Boxed Royal Crown Derby paperweight Platinum Arctic Fox. First quality with gold stopper.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 80D 
Boxed Royal Crown Derby paperweight Walrus. First quality with gold stopper.
Estimate: 30 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 80E 
Royal Crown Derby paperweight Millennium Bug with certificate. First quality with gold stopper.
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 80F 
Royal Crown Derby paperweight blue ladybird with four spots. First quality with stopper.
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 80G 
Royal Crown Derby paperweight red ladybird with 2 spots. First quality with gold stopper.
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 80H 
Royal Crown Derby paperweight red ladybird with 7 spots. First quality with gold stopper.
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 81 
Royal Crown Derby paperweight Derby Dormouse, first quality with gold stopper.
Estimate: 25 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 82 
Boxed Royal Crown Derby paperweights Twin Lambs and a Lamb , first quality with gold stoppers.
Estimate: 35 - 70
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 83 
Boxed Royal Crown Derby paperweights Millennium Bug, Blue Ladybird with 4 spots and a Red Ladybird with 7 spots, first
quality with gold stoppers.
Estimate: 40 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 84 
Boxed Royal Crown Derby paperweight Scottish Teddy Shona Bear, first quality with gold stopper.
Estimate: 35 - 70
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 85 
Royal Crown Derby paperweight Imari Dormouse, first quality with gold stopper.
Estimate: 25 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 86 
Royal Crown Derby paperweight American Spaniel, first quality with gold stopper.
Estimate: 35 - 70
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 87 
Boxed Royal Crown Derby paperweight King Charles Spaniel, first quality with gold stopper.
Estimate: 35 - 70
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 88 
Boxed Royal Crown Derby paperweight Orchard Hedgehog, first quality with gold stopper.
Estimate: 30 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 89 
Boxed Royal Crown Derby paperweight Snowy Rabbit, first quality with gold stopper.
Estimate: 25 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 90 
Boxed Royal Crown Derby paperweight Platinum Arctic Fox, first quality with gold stopper.
Estimate: 30 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 91 
Boxed Royal Crown Derby paperweight Puffin, first quality with gold stopper.
Estimate: 30 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 92 
Royal Crown Derby paperweight Hummingbird, first quality with gold stopper.
Estimate: 30 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 93 
Royal Crown Derby paperweight Nuthatch, silver stopper.
Estimate: 25 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 94 
Royal Crown Derby paperweight Waxwing, first quality with gold stopper.
Estimate: 35 - 70
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 95 
Royal Crown Derby paperweight Long Tailed Tit, silver stopper.
Estimate: 25 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 96 
Royal Crown Derby paperweight Blue Tit, first quality with gold stopper.
Estimate: 25 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 97 
Royal Crown Derby paperweight Robin, first quality with gold stopper.
Estimate: 25 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 98 
Boxed Royal Crown Derby paperweight Badger, first quality with gold stopper.
Estimate: 30 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 99 
Early 20th century Marcel Guillard and Alexandre Kelety for Editions Etling Paris Art Deco crackle glaze figure in the form of
a girl playing with a dog and teddy bear.
Estimate: 100 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 100 
Royal Doulton lady figures to include Judith HN2278 and Lorna HN2311 (2). In good condition with no obvious damage or
restoration.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 101 
Small Royal Doulton character jug Denis Compton D7076. In good condition with no obvious damage or restoration. Second.
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 102 
Royal Doulton veined flambé vase 1605. 11cm tall. In good condition with no obvious damage or restoration. Some light
scratches as expected for flambé.
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 103 
Royal Doulton figures to include This Little Pig HN1793, Good Two Shoes HN2037, Babie HN2121 and Bridesmaid HN2874
(second) (4). In good condition with no obvious damage or restoration.
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 104 
Royal Doulton lady figures to include Laura HN3136 and Jane HN3711 (second) (2). In good condition with no obvious
damage or restoration.
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 105 
Royal Doulton 'Sir Henry Doulton 1897-1997' tray signed by Michael Doulton together with Matthey's Milk Race mug (2).
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 106 
Beswick (Royal Doulton) Thelwell figure 'Ideal Pony for a Nervous Child' NT10 with booklet.
Estimate: 25 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 106A 
Boxed Royal Doulton Thelwell figure So Treat Him Like A Friend NT11.
Estimate: 25 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 107 
Large Royal Doulton Kingsware jug Night Watchman 'Plow deep, while sluggards sleep, And you shall have corn to sell and
to keep'. 21cm tall.
Estimate: 120 - 240
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 108 
Royal Worcester Babes in the Wood 3302.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 109 
Doulton Lambeth stoneware ashtray advertising Doulton's Glazed Stoneware Pipes diameter 11cm.
Estimate: 50 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 110 
A trio of Beswick animals to include barn owl 1046, large brown outstretched foal and cocker spaniel in liver and white
colourway (3).
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 111 
Royal Doulton character jugs Meriwether Lewis D7235 and William Clark D7234 (2). Both limited edition of 1000 pairs,
these are both 906. In good condition with no obvious damage or restoration. 13cm tall.
Estimate: 40 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 112 
Royal Doulton figure Biddy Penny Farthing HN1843.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 113 
Royal Doulton figure The Old Balloon Seller HN1315.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 114 
A pair of Royal Doulton lady figures to include Rose HN3709 and Elegance HN2264 (2).
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 115 
A pair of Royal Doulton lady figures to include Belle HN3703 with cert and Eliza HN3179 (2).
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 116 
A pair of Royal Doulton lady figures to include Autumn Breezes HN1934 and For You HN3863 (2).
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 117 
A pair of Royal Doulton lady figures to include Patricia HN3365 and Jacqueline HN3689 (2).
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 118 
A pair of Royal Doulton lady figures to include Katie HN3360 and Michele HN2234 (2).
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 119 
A pair of boxed Royal Doulton lady figures to include Lambing Time HN3855 and Bon Voyage HN3866 (2).
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 120 
A pair of boxed Royal Doulton lady figures to include Rebecca HN2805 and Lauren HN3872 (2).
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 121 
A pair of boxed Royal Doulton lady figures to include Kathleen HN2933 and Sophie HN3792 (2).
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 122 
A collection of pottery animals to include Pekingese 1059, dog ashtray, Royal Doulton Pekingese, Dickens figure Tiny Tim
and similar items (Qty).
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 123 
A trio of Beswick horses to include brown hackney horse 1361, a palomino facing left and a grey foal (all a/f)
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 124 
A collection of Beswick Beatrix Potter figures with gold backstamps to include Ribby, Peter Rabbit, Mrs Tiggy Winkle, Timmy
Tiptoes Ribby, Miss Moppet and unfinished Samuel Whiskers without backstamp (all with damages).
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 125 
A collection of Toby and character jugs to include Large Royal Doulton Old Salt D6551 x 2 (1 second), Beefeater D6206
(second), Beswick Tony Weller and some others (8).
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 126 
Beswick Connoisseur Model of Red Rum, 33cm tall (second).
Estimate: 30 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 127 
A pair of Large Royal Doulton character jugs to include The Antique Dealer D6807, signed by Kevin Francis and Oscar Wilde
D7146 with cert (2).
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 128 
Large Royal Doulton character jug The Lord Mayor of London D6864.
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 129 
Large Royal Doulton character jug Field Marshal Montgomery D6908 limited edition.
Estimate: 25 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 130 
Royal Doulton large character jug King John D7125 Collectors Club Character Jug 1999 with certificate.
Estimate: 30 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 131 
Large Royal Doulton character jug Duke of Wellington D7170 408/1000 with certificate.
Estimate: 40 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 132 
Large Royal Doulton character jug Napoleon D6941 1552/2000 with cert.
Estimate: 40 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 133 
Royal Doulton large two handled character jug King Charles I D6917 limited edition.
Estimate: 50 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 134 
Large Royal Doulton double-handled character jug Charles Dickens D6939 limited edition.
Estimate: 50 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 135 
Large Royal Doulton double-handled character jug Henry VIII D6888 limited 10/1991 with certificate.
Estimate: 50 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 136 
A collection of boxed Royal Doulton items to include small character jug Stanley Matthews D7161 and figures Cherish
HN4442, Charmed HN4445 and Embrace HN4258 (4).
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 137 
Royal Doulton figure' H.M Queen Elizabeth, the Queen Mother ' HN4086 limited edition.
Estimate: 25 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 138 
Coalport limited edition figurine The Fairytale Begins CW511.
Estimate: 40 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 139 
Royal Worcester figurine Belle of the Ball CW128 limited edition. 22cm tall.
Estimate: 25 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 140 
Royal Worcester lady figure Queen of Hearts limited edition with certificate.
Estimate: 30 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 141 
Royal Doulton figure Christmas Time HN2110.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 142 
Royal Doulton figure Sweet Anne HN1496
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 143 
Royal Doulton lady figure Sweet & Twenty HN1298.
Estimate: 25 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 144 
Royal Doulton Flambe emperor penguin, 15cm tall.
Estimate: 30 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 145 
Royal Doulton Flambe New Born Duckling, 7cm tall (restored), described as 'Rare' in the Charlton Price Guide with no
mention of price due to it being scarce.
Estimate: 250 - 500
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 145A 
Beswick brown gloss cantering shire 975
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 146 
Charles Noke for Royal Doulton silver mounted Flambe pig dish, London 1908, 10.5cm long.
Estimate: 140 - 280
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 147 
Beswick Friesian Bull 1439A.
Estimate: 25 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 148 
Early Beswick Hereford Bull 949 model with round backstamp (af).
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 149 
Beswick Skewbald pinto pony 1373.
Estimate: 25 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 150 
Beswick Shorthorn Cow 1510 (restored legs).
Estimate: 100 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 151 
A pair of Beswick seagull wall plaques to include 658-2 and 658-4 (2).
Estimate: 50 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 152 
A trio of Beswick pheasant wall plaques to include 661-1, 661-2 and 661-3 (3) (some damages).
Estimate: 30 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 153 
Royal Doulton motoring seriesware 26.5cm diameter plate 'Room For One'.
Estimate: 40 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 154 
A wooden and metal lamp base with some fittings for use with a Royal Doulton figure.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 155 
A collection of Royal Doulton Under The Greenwood seriesware items to include a jug, a teapot (lid af), a bowl, a mug and
smaller dishes (Qty).
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 156 
Royal Doulton Under The Greenwood Seriesware jug Robin Hood The King of Archers, 22cm tall.
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 157 
Royal Doulton seriesware jug 'Commemorating the Coronation of Queen Elizabeth II at Westminster Abbey June 2nd 1953.
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 158 
Large Royal Doulton stoneware jug decorated with tulips '1482' and 'GS' impressed to base, 22cm tall.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 159 
Royal Doulton Images of Nature group "The Homecoming" HN3532, on wooden plinth, 40cm tall.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 160 
A collection of Royal Doulton to include large and small character jugs, a seriesware plate, a Doulton reference book and a
Franklin Porcelain Ashes tankard (Qty).
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 161 
Royal Doulton lady figure Alexandra HN3292.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 162 
Royal Doulton double sided character teapot Policeman and Felon D7174 limited edition.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 163 
Royal Doulton double sided character teapot Gamekeeper and Poacher D7175 limited edition.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 164 
A collection of small Royal Doulton character jugs to include Old Salt, Robin Hood, Long John Silver, Henry VIII, Athos,
Michael Doulton, Dick Turpin, Neptune and small Toby jug Honest Measure (9).
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 165 
A pair of Royal Doulton Bunnykins Toby jugs to include Partytime D7160 and Fortune Teller D7157 (2), both limited edition.
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 166 
A trio of Royal Doulton Professions seriesware plates to consist of The Mayor, The Falconer and The Squire (3). 26cm
diameter.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 167 
A mixed collection of pottery to include a Royal Doulton cairn terrier, Snowman Partytime plate, Wade Natwest pig, Wade
pin tray and a Carlton Ware point of sale (5).
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 168 
A collection of Royal Doulton pottery to include Bunnykins such as Sailor, Happy Birthday, Fortune Teller and Cinderella
along with 3 Royal Doulton Winnie the Pooh figures (7).
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 169 
Royal Doulton lady figure Sharon HN5624.
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 170 
A pair Royal Doulton lady figures to include Autumn Breezes HN1934 and Pretty Ladies figure Ninette HN4717 (2) .
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 171 
Royal Doulton lady figure Rosina HN1368.
Estimate: 50 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 171A 
Beswick brown gloss cantering shire 975
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 171B 
Beswick brown mare and chestnut foal on ceramic base 953
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 172 
Coalport lady figure Ruby Anniversary
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 173 
Coalport figurine Barbara Ann.
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 174 
Coalport figurine Marilyn from The Ladies of Fashion Series, 24cm tall.
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 175 
Coalport figurine The Basia Zaryzycka Collection 'My Heavenly Celia' limited edition No 374 of 2500 with certificate.
Estimate: 50 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 176 
Royal Worcester figurine Night at the Opera, 23cm tall.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 177 
Royal Worcester figurine Grace 1999.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 178 
Royal Worcester figurine Masked Ball.
Estimate: 30 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 179 
Royal Worcester figurine Ascot Lady.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 180 
Royal Worcester figurine Margaret Premiere Figurine 2000.
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 181 
Royal Worcester limited edition figurine Royal Debut CW159.
Estimate: 50 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 182 
Royal Worcester figurine Francesca for the Collectors' Society on wooden plinth with certificate.
Estimate: 30 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 183 
A collection of Royal Copenhagen Hans Christian Anderson plates x 10 together with a blue cup and saucer (mostly boxed).
Estimate: 25 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 184 
A collection of Royal Albert Lady Hamilton tea ware to include 6 cups, 6 saucers, 6 side plates, a sugar pot, milk jug and
cake plate (21 pieces).
Estimate: 75 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 185 
Large Pascoe and Co character jug Betsy Ross The American Patriot Series number 48/250.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 186 
A collection of Wade Whimsies to include various animals etc and tortoise trinkets plus other bits (Qty).
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 187 
A Chinese Cantonese famille rose porcelain bowl with lobed edges, 25cm diameter.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 188 
A pair of Royal Winton items to include a floral lustre 'Vanessa' posy basket and an Antigua vase (2).
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

page 18 of 40

Leighton Hall Auctions - Monthly Auction of Antiques and Collectables (Online-Only) - Starts 16 Jul 2022



Lot 189 
Royal Winton Grimwades floral and gilt ginger jar on dark blue background together with floral vase (af) (2). Tallest 25cm
tall.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 190 
A pair of Royal Winton bulbous lustre vase both with floral designs on a blue and red background (2) (both af). 28cm tall.
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 191 
Wedgwood Bizarre by Clarice Cliff Christmas Tree, 14cm tall.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 192 
Royal Copenhagen model of a Kingfisher 126, 19cm tall.
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 193 
Carter Stabler Adams Ltd Poole pottery floral vase in the ED pattern (af). 22cm tall.
Estimate: 5 - 10
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 194 
Bizarre by Clarice Cliff My Garden lidded preserve pot, 6cm tall.
Estimate: 40 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 195 
Large Wedgwood The Washington DC Bowl, 31cm diameter.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 196 
Large Wedgwood The Philadelphia Bowl, 31cm diameter.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 197 
Clews and Co Chameleon Ware mottled green vase: '216' impressed to base.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 198 
A 19th century blue and white pottery Iznik or similar vase with crackle glaze effect. 25cm tall.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 199 
Moorcroft large vase in the 'Kettlewell' design 2014, 13/25, by Vicky Lovatt, first quality. 24cm tall.
Estimate: 300 - 600
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 200 
Moorcroft inverse baluster vase 'Woodside Farm' 1999 16cm tall.
Estimate: 200 - 400
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 202 
A good and interesting collection of costume jewellery to include a gilt-framed cameo with safety chain, necklaces,
bracelets, rings, brooches and other accessories (Qty).
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 203 
A collection of jewellery and similar items to include a silver crucifix on chain, a similar silver crucifix, a silver brooch and
Wedgwood Jasperware cufflinks and tie pin.
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 204 
A collection of amber-style beads, approximately 60 grams of varying shapes and sizes.
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 205 
A collection of items to include a 9ct gold sweetheart brooch with base metal pin, a similar stickpin and an enamelled silver
'I.U.M.' Vaughtons of Birmingham fob with 'Mildred L. Rodway' to rear and unfinished stones (Qty).
Estimate: 25 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 206 
Testing as 22ct gold or higher stick pin with base metal pin, 4.1 grams gross weight. Testing marks apparent to rear.
Estimate: 50 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 207 
18ct gold and platinum daisy ring set with diamonds, 2.1 grams. Size O/P.
Estimate: 100 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 208 
18ct gold and platinum ring set with diamonds, 1.5 grams, size M/N.
Estimate: 100 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 209 
Silver Albert chain with clip, T-bar and hallmarked fob. 39.4 grams.
Estimate: 35 - 70
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 210 
An antique miniature portrait of a robed lady signed 'M G' in .800 silver brooch mount, 35mm tall.
Estimate: 30 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 210A 
A hallmarked silver double Albert chain with hallmarked silver fob and newer clasp to one end. 36cm long from end to end.
36.9 grams.
Estimate: 30 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 210B 
Archibald Knox (1864-1933) for Liberty & Co. Cymric dish, 1903 silver and enamelled hallmarked for Birmingham 10.5cm
diameter. 1.97 oz / 61.4 grams.
Estimate: 150 - 300
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 210C 
A collection of silver rings of varying styles (5). 19.0 grams.
Estimate: 25 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 210D 
A collection of silver rings of varying styles (5). 26.5 grams.
Estimate: 25 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 210E 
A collection of silver rings of varying styles (5). 17.5 grams.
Estimate: 25 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 210F 
A collection of silver rings of varying styles (4 silver and 1 metal). 14.6 grams excluding metal example.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 210G 
A silver EPNS ladies ornate belt. 74cm long.
Estimate: 5 - 10
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 210H 
'Swiss Bank Corporation 1872-1922' Zenith top wind silver 0.925 cased pocket watch with silver lettering and enamel
decoration. In ticking order.
Estimate: 200 - 400
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 210I 
18ct gold ladies ring set with 5 diamonds. 2.8 grams. UK size O/P.
Estimate: 100 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 210J 
Silver Liberty and Co (or in the style of) triangular brooch set with Ruskin cabochon style insert. 4.5cm tall.
Estimate: 30 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 210K 
9ct gold (front and back) oval hinged locket set with seed pearls and sapphire with engraved decoration with metal
interior. Gross weight 9.6 grams. 4.5mm tall.
Estimate: 100 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 210L 
A pair of hallmarked silver cufflinks in the form of grouse heads set with blue sapphires for eyes with shotgun cartridge
backs, London 1965.
Estimate: 35 - 70
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 210M 
A pair of antique miniature scissors in the form of a stork and a miniature penknife, largest 4cm long.
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 210N 
A pair of silver circular ashtrays, Birmingham 1917, A J Zimmerman, 173.3 grams. 13cm wide.
Estimate: 90 - 180
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 210O 
A large silver plated salver raised on three ornate feet with unusual decoration. 26cm wide.
Estimate: 35 - 70
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 210P 
Russian silver lidded glass box St Petersburg by Fabian Allenius circa 1860. Approximately 6x3cm.
Estimate: 35 - 70
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 210Q 
A pair of silver grape scissors, Sheffield 1844, Aaron Hadfield, 105.1 grams. 17.5cm long.
Estimate: 80 - 160
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 210R 
A silver-handled knife and fork set, Prague, circa 1850 (2). 24cm long.
Estimate: 30 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 210S 
A silver and black enamel cigarette case, Adie Bros Ltd, Birmingham 1932. Gross weight 97.6 grams.
Estimate: 100 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 210T 
A silver ashtray with engineered decoration, Birmingham 1959, Suckling Ltd. 63.6 grams. 11x8cm.
Estimate: 50 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 210U 
A silver and glass butter dish, Sheffield 1919, James Dixon & Sons Ltd, 99.9 grams of silver.
Estimate: 90 - 180
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 210V 
A pair of silver table spoons, York 1808, Robert Cattle and James Barber (2). 130.1 grams.
Estimate: 100 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 210W 
A silver Quaich, London 1945, Wakelin and Wheeler, 159.1 grams. 17.5cm wide.
Estimate: 135 - 270
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 210X 
A pair of 9ct gold and platinum cufflinks with Mother of Pearl and seed pearl design (2). 5.6 grams.
Estimate: 140 - 280
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 210Y 
Yellow metal and oriental panel bracelet. 19.5cm long.
Estimate: 50 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 210Z 
A cased pair of 9ct gold cufflinks with full hallmarks to reverse. 5.4 grams.
Estimate: 120 - 240
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 211 
9ct gold drop-pendant earrings set with amethyst stones, 3.4 grams.
Estimate: 40 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 211A 
A pair of Soviet tea glass holders with enamel decoration (2). 9cm tall.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 212 
9ct gold earrings set with purple stones, 1.9 grams.
Estimate: 30 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 213 
9ct gold ring with a heart wearing a crown held by hands, 2.9 grams. UK size R.
Estimate: 35 - 70
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 214 
9ct rose gold earrings with aqua marine stones, 2.1 grams.
Estimate: 30 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 215 
9ct rose gold ring / band with inscription to interior 'All My Love Lynda'. 5.5 grams. Size U.
Estimate: 65 - 130
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 216 
18ct gold and 3 stone diamond ring, 2.1 grams, size M.
Estimate: 70 - 140
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 217 
22ct gold and white gold ring with walking elephants, 3.3 grams, size P/Q. No hallmarks but it tests as 22ct gold or higher.
Estimate: 80 - 160
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 218 
18ct gold elephant pendant set with CZs, rubies and sapphire stones on an 18ct gold chain, 6.4 grams.
Estimate: 150 - 300
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 219 
18ct gold bracelet depicting elephants, 22.2 grams, marked Graziella, gold in varying colours.
Estimate: 550 - 1100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 220 
Platinum and diamond ladies ring, 3.6 grams, size N, approx 0.5 carat of diamond.
Estimate: 300 - 600
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 220A 
A silver fronted easel backed photo frame Birmingham 1917, 24.5cm tall.
Estimate: 45 - 90
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 220B 
Silver topped globular scent bottle Chester 1906 with stopper, 14.5cm tall.
Estimate: 90 - 180
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 220C 
A silver topped globular glass scent bottle with inlaid tortoiseshell lid, London 1916, 12cm tall.
Estimate: 35 - 70
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 220D 
Silver baby rattle and whistle, London 1900, missing handle. gross weight 20.7 grams.
Estimate: 45 - 90
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 220E 
A pair of silver napkin rings with floral decoration, Chester 1923, 16.1 grams.
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 220F 
Sterling silver stamp case, 13.4 grams. 36mm tall.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 220G 
A pair of silver hallmarked thimbles, 12.2 grams (2).
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 220H 
A silver cheroot holder case Birmingham 1913 and a small circular locket with anchor decoration Birmingham 1907 (2).
Estimate: 25 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 220I 
Edwardian silver pedestal bon bon dish, William Comyns, London 1907, 120.6 grams.
Estimate: 80 - 160
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 220J 
Silver topped conical glass cone-shaped scent bottle, Birmingham 1908, 19.5cm long.
Estimate: 75 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 220K 
Silver and Mother of Pearl fruit knife, Sheffield 1913, 6.5cm long.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 220L 
Silver and Mother of Pearl fruit knife Sheffield 1897, 7.5cm long.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 220M 
Elongated oval trinket dish with silver lid with engineered decoration, Birmingham 1918, 14cm long.
Estimate: 25 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 220N 
Edwardian silver candlestick, Birmingham 1903, with loaded base. 11.5cm tall.
Estimate: 65 - 130
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 220O 
Victorian silver bottle case Birmingham 1899, 5.5cm tall, 21.3 grams.
Estimate: 45 - 90
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 220P 
Victorian silver engraved sovereign case, Birmingham 1899 with vacant cartouche.
Estimate: 50 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 220Q 
Edwardian silver engine turned cigarette case Birmingham 1908, 84.0 grams.
Estimate: 55 - 110
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 220R 
A silver (0.935) gilt and blue guilloche enamel case, gross weight 92.7 grams. 8cm wide.
Estimate: 90 - 180
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 220S 
Edwardian silver ribbed cheroot case, 60.9 grams.
Estimate: 40 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 220T 
A pair of miniature silver-rimmed scent bottles, London 1884 and Birmingham 1903, 8cm tallest (2).
Estimate: 30 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 220U 
Silver Art-Nouveau glass scent bottle engraved with floral decoration Birmingham 1903, 17cm tall.
Estimate: 40 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 220V 
Victorian silver topped glass scent bottle, Birmingham 1892, 9.5cm tall.
Estimate: 30 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 220W 
Silver belt buckle, 56.7 grams.
Estimate: 30 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 220X 
A trio of late 19th century / early 20th century silver brooches, 21.7 grams (3).
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 220Y 
A silver filigree pendant in the form of a hut, a silver swirl pendant and a brooch set with a paste stone (3). 48.3 grams.
Estimate: 25 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 220Z 
A silver locket together with a silver backed oriental scene brooch (2).
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 221 
A collection of silver and silver-coloured jewellery to include an ID bracelet, silver brooch, rings etc (Qty), total weight 98.8
grams.
Estimate: 30 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 221A 
A silver and agate buckle brooch together with a bloodstone watch key (2).
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 221B 
A pair of silver cufflinks, 10.0 grams.
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 221C 
Victorian silver and gold brooch with raised decoration in the form of leaves, Birmingham 1890. 5cm wide.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 221D 
Charles Horner turquoise and silver pendant on silver chain, Chester 1916, together with a silver and amber bracelet (2).
15.7 grams.
Estimate: 30 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 221E 
A collection of 5 silver ladies bangles, 86.2 grams.
Estimate: 60 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 221F 
A collection of 5 silver bangles, 62.2 grams.
Estimate: 40 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 221G 
A silver and paste heart pendant on silver chain together with a silver heart locket and chain (2).
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 221H 
A silver Scottish agate brooch (missing one section of agate) together with a silver marcasite necklace (2).
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 221I 
A pair of silver buckle bangles (2).
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 221J 
Silver bracelet with green cabochon stones, 28.4 grams, 20cm long.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 221K 
Art-Nouveau filled gold pearl drop necklace,43cm long.
Estimate: 30 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 221L 
A trio of pinch-back style stone set brooches together with a faux tortoiseshell bangle (4).
Estimate: 35 - 70
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 221M 
A pair of coral earrings on gold plated mounts (2).
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 221N 
A pair of 9ct gold earrings set with diamonds and sapphires (2), 0.8 grams.
Estimate: 25 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 221O 
Victorian gold mourning brooch set with pearls and black enamelling, gross weight 9.8 grams.
Estimate: 95 - 190
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 221P 
A pair of quality Victorian gold (testing as 9ct or better) fringe earrings set with cabochon garnet stones (2), 6.9 grams.
Estimate: 220 - 440
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 221Q 
9ct gold cluster ring set with diamonds and sapphires, 2.2 grams, size N/O.
Estimate: 60 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 221R 
9ct gold and illusion-set diamond belt buckle ring, 3.9 grams, size L/M.
Estimate: 100 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 221S 
9ct gold ring set with diamonds and sapphires (2.2 grams). Size Q.
Estimate: 50 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 221T 
9ct gold ring set with sapphires, 2.5 grams, size O/P.
Estimate: 50 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 221U 
9ct gold ring set with semi precious stones, 2.1 grams, size P.
Estimate: 25 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 222 
9ct gold ladies ring set with CZs, 2.3 grams, size R.
Estimate: 30 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 223 
A collection of 9ct gold and gold coloured metal (all testing as 9ct or higher) jewellery to mainly consist of earrings, 8.7
grams.
Estimate: 100 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 224 
9ct gold chain, 5.3 grams, broken into 3 pieces.
Estimate: 60 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 225 
14ct gold square brooch set with cultured pearl and diamonds, 2.5 grams, 26mm wide.
Estimate: 40 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 226 
A mixed collection of jewellery and fashion watches to include bracelets and rings etc (Qty).
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 227 
Boxed Gucci gold-plated stainless steel lady's bangle watch 1400L, 26mm without bezel, untested.
Estimate: 40 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 228 
A collection of 9ct gold jewellery to include earrings, 2.6 grams.
Estimate: 30 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 229 
9ct rose gold ring, stones missing, together with 9ct gold and platinum ring, also damaged, 2.9 grams.
Estimate: 35 - 70
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 230 
18ct gold and diamond ring, 2.7 grams, size N/O. Full hallmarks.
Estimate: 60 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 230A 
Edward VII 22ct Gold Full Sovereign dated 1910.
Estimate: 300 - 600
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 230B 
George V 22ct Gold Full Sovereign dated 1913.
Estimate: 300 - 600
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 230C 
George V 22ct Gold Full Sovereign dated 1915.
Estimate: 300 - 600
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 230D 
Queen Elizabeth II 22ct Gold Full Sovereign dated 1965.
Estimate: 300 - 600
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 230E 
Queen Elizabeth II 22ct Gold Full Sovereign dated 1980.
Estimate: 300 - 600
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 231 
22ct gold wedding band, 2.0 grams. Ring is bent / mis-shaped.
Estimate: 60 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 232 
9ct gold crucifix on 9ct gold chain, 2.3 grams. Chain 41cm long.
Estimate: 30 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 233 
9ct gold chain with gold plated clasp, 7.2 grams total weight, approximately 65cm long.
Estimate: 70 - 140
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 234 
9ct gold heart necklace 9.4 grams.
Estimate: 110 - 220
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 235 
22ct gold 1912 Full Sovereign on a 9ct gold mount and chain, 46cm long, total weight 17.4 grams.
Estimate: 350 - 700
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 236 
9ct white gold ladies ring set with 5 diamonds, size M. 1.7 grams.
Estimate: 40 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 237 
Silver teapot with ebonised handle, engraving to one side. Hallmarks slightly rubbed 1899, Chester 261.1 grams / 8.39 oz
gross weight.
Estimate: 100 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 238 
A hallmarked silver Replica of News of the World Lancashire Bowls challenge Trophy won by J Smith Standish, Sheffield
1947. 118.7 grams. 15cm tall.
Estimate: 60 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 239 
A collection of 9ct gold earrings, 12.5 grams.
Estimate: 140 - 280
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 240 
A pair of 9ct gold and cubic zirconia earrings together with a Wedgwood pendant in silver mount and chain (2).
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 241 
15ct gold stick pin set with a diamond, 5.5cm long.
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 242 
9ct gold ladies ring set with semi-precious stones, 2.3 grams, size Q.
Estimate: 30 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 243 
9ct gold ladies ring set with illusion-set diamonds, 2.7 grams, size P.
Estimate: 30 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 244 
18ct gold ring set with sapphire and diamonds, 4.4 grams, size T/U.
Estimate: 100 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 245 
A wooden presentation shield with hallmarked silver name shields and a silver plate central relief and award plaque for
'Staffordshire County Musical Association' with easel back. This was previously awarded to Ipstones Choral Society in 1926,
Swynnerton, Burnhill Green, Burntwood, Codsall, The English Electric Musical Society, Wombourne x 2 and Whitmore. 52cm
tall.
Estimate: 60 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 246 
A vintage metal oil can cap 'BR(S)' to top. 4.5cm wide.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 247 
An unusual Motor Owners Combine Spirit two gallon petrol can in untouched condition, 32.5cm tall.
Estimate: 100 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 248 
A mixed collection to include various forms of artwork to include lithographs, paintings and print together with Escalado
(some pieces appear to be missing) and an oak cased mantle clock (Qty).
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 249 
A mixed collection of toys to include a Dinky Toys Chieftain Tank, Britains Ford 8730, Corgi Massey Ferguson 165 with side
tool and other vehicles (all in play-worn condition) (Qty).
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 250 
A mixed collection of books to include Royal Liver Friendly Society Centenary (bird), The Myths of Greece and Rome, The
School Girls Book etc (Qty).
Estimate: 5 - 10
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 252 
A late 19th century / early 20th century pair of bronze Marley Horses, Africa and Europa with each being restrained by a
groomsman to naturalistic bases mounted on a marble (or similar hardstone) tiered plinths. After Guillaume Coustou
(1677-1746). 25.5cm tall.
Estimate: 100 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 253 
A cased electric Singer sewing machine (untested).
Estimate: 5 - 10
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 254 
A mixed collection of vintage 20th century board games to include Monopoly, Scrabble for Juniors, Chess and MB Games
Game of Life (4). All unchecked.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 255 
A collection of ebonised wooden items to include brushes, pots and trinkets etc (Qty).
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 256 
Vintage French taxidermy long-legged bird on wooden plinth with chamfered edges. 33cm tall.
Estimate: 25 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 257 
Vintage French taxidermy partridge bird on naturalistic base. 32cm tall.
Estimate: 25 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 258 
Vintage French taxidermy red-legged partridge bird on naturalistic base with foliage. 25cm tall.
Estimate: 25 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 259 
Vintage French taxidermy duck on wooden plinth. 20cm tall.
Estimate: 25 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 260 
Vintage French taxidermy bird with long protruding beak on naturalistic base. 22cm tall.
Estimate: 25 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 261 
A vintage French taxidermy model of Mink / Pine Martin like animal with white fur on wooden base. 53cm long
Estimate: 40 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 262 
A vintage French taxidermy model of Mink / Pine Martin like animal on wooden branch. 46cm long.
Estimate: 40 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 263 
A vintage French taxidermy model of Mink / Pine Martin like animal on wooden base. 65cm long.
Estimate: 40 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 264 
A vintage taxidermy badger mounted on wooden branches, 78cm long.
Estimate: 40 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 265 
A vintage taxidermy deer head mounted on wooden shield-shaped wall mount. 38cm tall.
Estimate: 40 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 265A 
Cased mummified cat with most teeth and claws intact. Case 55cm x 45cm.
Estimate: 250 - 500
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 266 
A parachute release knife with original leather scabbard, circa 1960s, made by A Wright & Sons Sheffield. 28.5cm long
without scabbard.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 267 
A 19th century treen turned wooden rolling pin with pencil to one end with inscription 'J H Kay. Keswick. June 9 1608'.
33.5cm long.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 268 
A taxidermy model of a seahorse. 6cm long.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 269 
A reproduction Uncle Sam cast iron novelty money box, 28cm high.
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 270 
A large Tiffany - style domed lampshade with floral decoration. 45cm diameter.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 271 
A late 18th / early 19th century framed trio of antique miniature charcoal portraits of three people in ebonised wooden
frame, 32 x 18.5cm wide.
Estimate: 50 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 272 
A vintage aluminium milk churn made by Swiftcan for the Milk Marketing Board, 75cm tall.
Estimate: 50 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 273 
A vintage metal milk churn painted in green colours, 72cm tall.
Estimate: 60 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 274 
An early 20th century tall pine display cabinet with glazed doors, 106x35x139cm tall.
Estimate: 100 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 275 
A vintage 20th century wooden church box, 53 x 28 x 37cm tall.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 275A 
An early 20th century steam turbine Kenotometer by Brady and Martin Ltd of Newcastle Upon Tyne in wooden case. 43cm
tall.
Estimate: 50 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 276 
A collection of vintage lighters to include a Zippo example and others (all untested).
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 277 
A vintage cast metal retriever dog figure, 35cm long.
Estimate: 35 - 70
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 278 
A collection of early to mid 20th century trench art to include vases, a trinket box with Mother of Pearl / abalone inlay and
an ashtray etc (Qty).
Estimate: 35 - 70
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 279 
A vintage 20th century pine bench / organ bench with shaped legs, 128cm wide and 75cm tall.
Estimate: 90 - 180
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 280 
A vintage metal ball and chain for the hammer throw, presumed to be Scottish, 114cm long.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 280A 
A collection of early 20th century and later postcards of varying themes and styles (approx 50+).
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 281 
A collection of 4 vintage metal and wooden French song bird cages of varying forms (4).
Estimate: 30 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 282 
A vintage 20th century painted white cast metal door knocker in the form of a horse's head, 18cm tall.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 283 
A box of vintage advertising tins of varying sizes and subjects to include Ogdens, Thorn's Toffee etc.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 284 
A large collection of vintage glass bottles, jars and similar items to include items of local interest (Qty). Collection only.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 285 
Two wooden engineering boxes, one which houses graduated brass weights and the other including books and guides etc
(Qty).
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 286 
A trio of painted cast metal door stops of varying forms (3).
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 287 
A vintage Elvis Presley Radio 'Phillisonic' in original box, untested.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 288 
Hunting interest: a collection of hunting interest items to include framed prints, one in gilt-style frame, whip, stick and
other bits etc (Qty). Collection only.
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 289 
A collection of heavy-weight belts of varying sizes, ideal for Tug of War etc (approx 10 belts).
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 290 
A vintage 20th century stained pine church / chapel pew, 105 x 41 x 93cm tall.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 291 
A 19th century large pottery jardiniere set with a money tree (or similar), 75cm tall.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 292 
A 1930s brown oak student's bureau, 89x39x103cm tall.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 293 
A 1930s wooden unit consisting of drawers and cupbaords set on cabriole-style legs, 102x58x92cm tall.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 294 
A geological rock specimen of an amethyst geode, 38cm wide, 31cm tall.
Estimate: 60 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 295 
A cased Negretti and Zambra magic lantern in wooden box with a box of slides with examples such as Moreton Hall,
architecture, gardens and other similar scenes with a plate viewer (approx 60+ slides).
Estimate: 40 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 296 
An early 20th century brass oil lamp with etched yellow glass shade, 51cm tall, collection only.
Estimate: 30 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 297 
19th century copper and brass vessel / jug, 26cm tall.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 298 
An early 20th century copper and brass pan, 47cm wide.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 299 
A 19th century French copper and iron log basket on raised on four legs, 49cm long.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 300 
An early to mid 20th century wooden and metal trench spade / shovel, 45cm long.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 301 
An early to mid 20th century Army Bully Beef cast iron tin opener in the form of a bull
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 302 
A 20th century sword in scabbard with brass inlay in the wooden handle and steel blade, believed to be of African origin,
47cm long.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 303 
A reproduction John Deere money box, height 24cm.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 304 
19th century traditional carved oak milking stool on three turned legs, 31cm tall.
Estimate: 40 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 305 
A collection of costume jewellery to include some small silver bits and jewellery boxes (Qty).
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 305A 
A good interesting collection of costume jewellery to include necklaces, brooches, cameos and other items (some silver
items noted) (Qty).
Estimate: 25 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 306 
A collection of mid to late 20th century postcards to include coastal scenes, foreign countries etc (Qty).
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 307 
A Henry Heath Limited black top hat.
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 308 
A pair of 20th century trench art brass spill vases with RAF badge and one similar, 5.5cm tall.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 309 
A black felt bowler hat by the Atlas brand
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 310 
A pair of Second World War Period REL Canada 7x50 military issue binoculars marked 1944 in leather case, missing one eye
rest.
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 310A 
Queen Victoria silver Baltic Medal 1854-1855, unnamed, with yellow and blue ribbon.
Estimate: 90 - 180
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 310B 
A group of medals to include Palestine medal 1945-1948 (DVR N H MAYNE R SIGS 14563190) together with1939-1945
medal, The 1939-1945 Star and The France and Germany Star (last 3 without names).
Estimate: 75 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 310C 
A trio of World War One medals to include 1914 Star DVR A MILNER ASC, silver 1914-1918 Victory Medal and Victory Medal
1914-1919, all awarded to the same name (3).
Estimate: 75 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 310D 
Two sets of World War Two miniature medals
Estimate: 25 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 310E 
1914-1915 Star 15790 PTE G CARR E YORK R
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 310F 
A trio of World War Two medals to include silver India medal (CSM S E BAKER), 1939-1945 medal and Disbandment medal
awarded to S E BAKER (3).
Estimate: 100 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 310G 
Palestine 1945-1948 silver medal
Estimate: 45 - 90
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 310H 
A set of 4 miniature World War One medals.
Estimate: 30 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 310I 
A pair of World War One medals to include Victory medal and silver 1914-1918 medal with documents (2). PTE S
DAVIDSON RA.
Estimate: 30 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 311 
A late 19th century / early 20th crucible / metal pot / bath. Approx 52 x 24 x 15cm tall.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 312 
A late 19th century / early 20th crucible / metal pot / bath. Approx 52 x 24 x 15cm tall.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 313 
A pair of heavy-duty wooden carry crates for military use or similar (2). Largest approx 64 x 30 x 16cm.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 314 
A Japanese Cloisonné vase with lilies on a blue background, 26.5cm tall.
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 315 
An early to mid 19th century Wainscot-style oak chair with carved back panel, 108cm tall.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 316 
A collection of framed artwork to include countryside scenes (7). Largest 64 x 49cm inc frames. Collection only.
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 317 
George III mahogany set of country Chippendale style dining chairs to consist of 2 carver chairs together with 5 matching
dining chairs in similar design to the carvers circa 1800.
Estimate: 50 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 318 
Derby County Football Club (DCFC) cut out / board, 83cm long.
Estimate: 25 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 319 
A collection of vintage oil cans of varying shapes and forms (Qty). Collection only.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 320 
A late 19th century / early 20th crucible / metal pot / bath. Approx 52 x 24 x 15cm tall.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 321 
A late 19th century / early 20th crucible / metal pot / bath. Approx 52 x 24 x 15cm tall.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 322 
A large 19th century sandstone salting trough / shallow sink with two rounded corners. Approximately 170cm long, 75cm
wide, 17cm tall and 8cm deep.
Estimate: 100 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 323 
Antique sandstone staddle stone with top. Approx 80cm tall and 53cm diameter.
Estimate: 100 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 324 
Antique sandstone staddle stone with top. Approx 80cm tall and 58cm diameter.
Estimate: 100 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 325 
Antique sandstone staddle stone with top. Approx 83cm tall and 51cm diameter.
Estimate: 100 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 325A 
Early 20th century Staffordshire blue clay animal trough of D-end form, 44 x 34 x 23cm tall.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 325B 
Early 20th century Staffordshire blue clay animal trough of D-end form, 44 x 34 x 23cm tall.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 326 
A 19th century mahogany corner cupboard with shelves to interior, 96cm tall.
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 327 
A late 19th century Pembroke table on casters with single drawer, 82cm wide, 98cm wide when extended, 76cm tall.
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 328 
A Victorian 19th century mahogany dressing table swing mirror with central compartment, 65cm tall.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 329 
An early 19th century metal fire trivet / kettle stand 33cm tall together with a brass and metal fire surround 68cm long (2).
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 330 
A vintage 20th century galvanised bottle crate 'Wimpey' for 20 bottles, 46cm wide.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 331 
A late 19th century pine (or similar) wooden carver armchair, 93cm tall.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 332 
A pair of late 19th century / early 20th century upholstered chairs to include a nursing example and a hall chair (2). 91cm
tall.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 333 
A Georgian mahogany carver chair with upholstered seat together with a later hall chair, 76cm tall.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 334 
A 20th century wooden fire screen with tapestry decoration, 79cm tall.
Estimate: 5 - 10
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 335 
A set of wooden collapsible / folding shelves, suitable for antiques fairs, car boots and markets etc. Approx 70cm wide,
29cm deep and 95cm tall.
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 336 
A set of wooden collapsible / folding shelves, suitable for antiques fairs, car boots and markets etc. Approx 70cm wide,
29cm deep and 95cm tall.
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 337 
A set of wooden collapsible / folding shelves, suitable for antiques fairs, car boots and markets etc. Approx 70cm wide,
29cm deep and 95cm tall.
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 338 
A set of wooden collapsible / folding shelves, suitable for antiques fairs, car boots and markets etc. Approx 70cm wide,
29cm deep and 95cm tall.
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 339 
A set of wooden collapsible / folding shelves, suitable for antiques fairs, car boots and markets etc. Approx 70cm wide,
29cm deep and 95cm tall.
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 340 
A set of wooden collapsible / folding shelves, suitable for antiques fairs, car boots and markets etc. Approx 71cm wide,
29cm deep and 95cm tall.
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 340A 
A set of wooden collapsible / folding shelves, suitable for antiques fairs, car boots and markets etc. Approx 71cm wide,
29cm deep and 95cm tall.
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 341 
A Georgian oak bow-fronted corner cabinet with inlaid decoration and shelves to interior and brass 'H' hinges, 111cm tall.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 342 
Georgian oak mule chest with 2 drawers and an internal drawer too, 120 x 53 x 76cm tall.
Estimate: 50 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 343 
Reproduction cast metal boot brush in the form of a horse and foal, 29cm wide.
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 344 
Late Victorian copper kettle, 27cm tall (spout has been soldered).
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 345 
Vintage 20th century scratch built model of a warship, 31cm long.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 346 
A late 19th century carved wooden wall-hanging mirror, 71cm tall.
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 347 
A set of vintage 20th century tall wooden ladders with 'F & E V.L.' markings, 237cm tall when assembled.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 348 
High backed pine carver chair / farm house chair, 113cm tall.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 349 
Vintage 20th century leather saddle
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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